HLAVOLAMKY
4,

Dorota a Pavla maji dohromady sedm pétikorunovych minci. Dorota ma
o 15 korun vice nez Pavla. Kolik korun ma Dorota?

1. Vyres.

5 > 5% 427 {5 > 5
PAVLA: DOROTA:
2. Vyres.

Tti veverky Zrzka, Rozka a Zubejda nasbiraly dohromady 7 ofiskd. Kazda z nich
nasbirala jiny pocet ofiskl, ale kazda nasla alespon jeden. Zrzka nasbirala
nejméné ofiskl a Rozka nejvice. Kolik ofiskll nasla Zubejda?

ZRZKA:

ROZKA:

ZUBEJDA:

3. Dopln, co pat¥i misto otazniku.
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4. Vylusti rébusy. 5. Vyre$ hadanky.

Covidimeiise

zavienyma

oc¢ima?

Nohy nema

a prece rychle

utika. Co je to?

6. Pokus se vyresit scitaci ctverce.

7. Vyies obrazkovy priklad. 8. Vyres.
é + é - 10 /Jaije nejmensi pocet déti \
g v rodiné Kamila Novaka, jestlize
Jout @ + =12 C 14 A%ar ..
dwog kazdé z déti ma alespon jednoho
g , g . é 1 bratra a alespori jednu sestru?
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